

# 中原区政协十届四次会议闭幕 凝聚共识促实干 求实奋进展作为



2月15日上午,在顺利完成各项议程后,政协郑州市中原区第十届委员会第四次会议在市委党校报告厅闭幕。会议由区政协主席李献民主持。

## 建言资政 凝聚共识

形成一批有见地、有价值、有民生温度的履职成果

区政协领导冯乐、张冠军、金红、牛振军、王旭军、李春节和秘书长杨春晓在主席台前排就座。

李晓雷、邓英文、薛晓军、房玉雯等区委、区人大、区政府、区法检两院、区人武部、现代服务业开发区及高新区县级领导同志到会祝贺,并在主席台就座。中原区、高新区各街道办事处和中原区直单位党政主要负责同志特邀列席会议。

会议表决通过了政协郑州市中原区第十届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于十届三次会议以来提案工作情况报告的决议,政协郑州市中原区第十届委员会提案委员会关于十届四次会议提案审查情况的报告,政协郑州市中原区第十届委员会第四次会议政治决议。

李献民在讲话中说,区政协十届四次会议是一次高举旗帜、凝心

聚力、求实奋进、务实高效的大会。区委书记李晓雷、区长邓英文等出席大会开幕会和闭幕会,同委员们共商大计、共话发展。区委书记李晓雷在开幕会上发表讲话,用“四向四更加”全面客观总结了近年来全区取得的新发展、新跨越;充分肯定了全区各级政协组织和广大政协委员一年来的履职实践,并提出“四要四新”的希望要求。

李献民说,各位委员要深入学习讨论此次会议精神,认真审议相关报告和文件,紧紧围绕推动高质量发展、扩大高水平开放、创造高品质生活、实施高效能治理的重大任务建言资政、凝聚共识,形成了一批有见地、有价值、有民生温度的履职成果,充分展现了委员们为民履职、为民尽责的情怀与担当,充分展现了专门协商机构的优势和全过程人民民主的活力。

## 深化“三标”引领 主动担当作为

不断提高履职质量 做到践行政协初心

李献民提出,为奋力开创中心城市产城融合示范区建设的新局面,谱写中国式现代化中原区实践的新篇章,全区各级政协组织和广大政协委员要以“中流击水、奋楫者进”的姿态,围绕中共河南省委提出的“四高四争先”的任务要求,围绕市

委赋予中原区的任务使命,全面落实区委决策部署,自觉站位省会城市、中心城区的高度,深化“三标”引领、主动担当作为,不断提高履职质量,做到践行政协初心,铸牢绝对忠诚,深学创新理论,扛稳政治责任,在政治引领、夯实根基上有新加强。

坚定改革信心,强化“三化”功能,夯实议政根基,在改革创新、提质增效上有新突破;下定履职决心,打造履职品牌,筑牢履职根基、营造履职氛围、展现履职担当,在务实协商、建言资政上有新作为;树立聚识恒心,发挥“三个重要作用”,

在团结民主、凝聚共识上有新成效,充分发挥专门协商机构作用,助推以郑州中央文化区(CCD)为引领的中心城市产城融合示范区建设取得新进展,为奋力谱写“奋勇争先、更加出彩”的中国式现代化中原区篇章作出新的更大贡献。

记者 唐善普 通讯员 宋伟明 董锋帅 杨楠/文 通讯员 刘赛/图